
Teknisk spec Modul Huskestativ

NLP Modul Huskestativ

Teksisk Spesifikasjon

  

2073 0017

Nytt: Modulbasert huskestativsystem
 

Skøyt sammen deler til ønsket lengde – og bytt seter når behovene endrer seg. 

Like robust. Bare smartere.

 

Tidligere måtte du velge mellom faste lengder. Nå kan du skøyte sammen seksjoner og få et 
huskesystem i akkurat den lengden du ønsker – med de setekombinasjonene som passer best. 
 

Like robust, vedlikeholdsfritt og slitesterkt som alltid – bare mer fleksibelt enn noen gang. 
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Skøte det så langt som du ønsker - 
kan i tillegg skøytes videre på, etter første montering.

  Håndtering

• Enkel håndtering og montering på 
byggeplassen.

• Kortere deler er lettere å løfte og plassere, noe 
som øker sikkerheten og reduserer behovet for 
ekstra utstyr.

  Transport og logistikk

• Kostnadseffektiv transport.
• Moduler som er rimelige å frakte gjør 

logistikken enklere, og lar oss levere flere 
enheter i en enkelt sending.

  Kostnadseffektiv

• Kortere moduler gjør at du kan sitte med 
færre lengder på lager, noe som sparer 
plass, reduserer miljøbelastningen og senker 
kostnader.

  Miljø og bærekraft

• Svanemerket
• Fleksibiliteten og muligheten å bygge på 

stativet etter det er montert - gir stativet 
et ENDA lenger livsløp som bidrar til lavere 
miljøpåvirkning gjennom hele produktets 
livsløp.

  Trygg

• Stativet er godkjent iht 1176 standard.
• Produsert i TüV godkjent Norsk bedrift.

Modul Huskestativ

  

Deler i systemet:

Overligger - 3123 mm
Bein - 3296 mm
Festeklammer for bein (topphatt)
Endestykker HDPE

Ben, feste og overligger er produsert i pulverlakkert aluminium, Svanemerket.

RAL Overligger 7016
RAL Bein 7046

2073 0017

Min: 30 cm 
sand/barkMin: 20 cm45

Ca: 50 cm

Ca: 30 cm

10 cm bunnplate
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Vi trenger 202 cm mellom 
benen i 40 cm høyde.
Det er 305 cm.

Målene er tatt ved stativ montert på 50 cm dybde og 40 cm fra fallunderlag 
og opp til setebunn.
Opphengselementet opp til 179 cm. Kråkereir Ø 120 cm.

Min avstand mellom setene = (0,2x179)+30= 66 cm
Min. avstand til nærmeste struktur/ben = (0,2x179)+40= 76 cm 

Kråkereir 120 cm

2,8 m

 2,65 m

230 cm

0,5 m

2,25 m 

13 cm oppheng

Kjetting med til setet 
starter; 166 cm

Sete høyde 11 cm
Fra setebunn til 
fallunderlag 40 cm

Observere at kjettingen vi sender med 
har noen ekstra cm, så setet kan tilpasses 
plassen.
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Vi trenger 202 cm mellom 
benen i 40 cm høyde.
Det er 325 cm.

OBS - dette er ikke en skalert korrekt bilde!

Oppheng skal ha min. 30% splitt fra setet sin 
bredde. I dette fall skal mellomrommet mellom 
opphengene til et sete være min. 192 cm.

OBS - dette er ikke en skalert korrekt bilde!
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Vi trenger 305 cm mellom 
benen i 40 cm høyde.
Det er 325 cm.

Vi trenger 305 cm mellom 
benen i 40 cm høyde.
Det er 305 cm.

Observere at kjettingen vi 
sender med har noen ekstra 
cm, så setet kan tilpasses 
plassen.

Målene er tatt ved stativ montert på 50 cm dybde og 40 cm fra fallunderlag og opp 
til setebunn.
Opphengselementet opp til 186 cm. Plattan/Plankesete sete 46 cm høyde 4 cm. 

Min avstand mellom setene = (0,2x186)+30= 67 cm
Min. avstand til nærmeste struktur/ben = (0,2x186)+20= 57 cm 

Plankesete

2,8 m

 2,65 m

230 cm

0,5 m

2,25 m 

9 cm oppheng

Kjetting fra oppheng til sete 
177 cm

Sete høyde 4 cm
Fra setebunn til 
fallunderlag 40 cm

Oppheng skal ha min. 5% splitt fra setet sin 
bredde. I dette fall skal mellomrommet mellom 
opphengene til et sete være min. 51 cm.
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OBS - dette er ikke en skalert korrekt bilde!
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Vi trenger 255 cm mellom 
benen i 40 cm høyde.
Det er 325 cm.

Vi trenger 255 cm mellom 
benen i 40 cm høyde.
Det er 305 cm.

Observere at kjettingen vi 
sender med har noen ekstra 
cm, så setet kan tilpasses 
plassen.

Målene er tatt ved stativ montert på 50 cm dybde og 40 cm fra fallunderlag og opp 
til setebunn.
Opphengselementet opp til  cm. Rammesete sete 43 cm høyde 26 cm. 

Min avstand mellom setene = (0,2x164)+30= 63 cm
Min. avstand til nærmeste struktur/ben = (0,2x164)+20= 53 cm 

Rammesete

2,8 m

 2,65 m

230 cm

0,5 m

2,25 m 

9 cm oppheng

Kjetting fra oppheng til sete 
155 cm

Sete høyde 26 cm

Fra setebunn til 
fallunderlag 40 cm

Oppheng skal ha min. 5% splitt fra setet sin 
bredde. I dette fall skal mellomrommet mellom 
opphengene til et sete være min. 51 cm.
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 2,65 m

230 cm

0,5 m

2,25 m 

9 cm oppheng

Kjetting med til setet 
starter; 163 cm

Sete høyde 18 cm

Fra setebunn til 
fallunderlag 40 cm

624 cm

55

cm

62

cm

65

cm

62

cm

55

cm

Vi trenger 299 cm mellom 
benen i 40 cm høyde.
Det er 305 cm.
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Vi trenger 299 cm mellom 
benen i 40 cm høyde.
Det er 325 cm

Observere at kjettingen vi 
sender med har noen ekstra 
cm, så setet kan tilpasses 
plassen.

Målene er tatt ved stativ montert på 50 cm dybde og 40 cm fra fallunderlag 
og opp til setebunn.
Opphengselementet opp til 172 cm. Bredde 62 cm hæyde 18 cm

Min avstand mellom setene = (0,2x172)+30= 65 cm
Min. avstand til nærmeste struktur/ben = (0,2x172)+20= 55 cm 

Bildekksete
Observere at resirkulere bildekk kan variere i størrelse.

OBS - dette er ikke en skalert korrekt bilde!

Oppheng skal ha min. 5% splitt fra setet sin 
bredde. I dette fall skal mellomrommet mellom 
opphengene til et sete være min. 51 cm.
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